

市人民医院
新门急诊综合大楼开工建设

▲项目效果图

4月7日,株洲市人民医院新门急诊综合大楼开工奠基仪式举行。株洲市人民政府副市长杨胜跃出席并宣布开工。

仪式上,该院党委书记李康华表示,将以此为开端,进一步推动医院转型发展,加强医院作为区域医疗中心的服务能力,在学科建设、人才培养上作出更大努力,为百姓提供覆盖全生命周期的医疗服务。

据悉,新门急诊综合大楼项目占地约2000平方米,总建筑面积2.78万平方米,项目单体设计17层,包括门诊急诊等诊疗业务用房、人防配套工程以及2层地下停车场等,概算总投资1.8亿元,建设周期2年。项目建成后,将极大满足市民对医疗基础设施的需要,有力提升荷塘区医疗服务水平,打造集医疗、健康、养老、康复等服务功能于一体的综合体健康产业中心。

(图/文 通讯员 陈志梧)

市乳腺外科专科联盟成立

近日,株洲市妇幼保健院和株洲市中心医院乳腺外科“牵手”,组建株洲市乳腺外科专科联盟。这意味着,株洲市民可在家门口享受更高水平的乳腺疾病诊疗服务。

株洲市中心医院副院长李文灿、医联体负责人文杰,株洲市妇幼保健院党委专职副书记邓顺钢、纪委书记李卫杨及两家医院相关科室负责人参会。

邓顺钢指出,专科联盟的建立是落实国家政策要求,是为了更好地助推优质医疗资源下沉,落实分级诊疗及双向转诊等新医改要求,更是自身发展的需求,也是医院解决老百姓“看病难、看病贵”问题的责任和担当。他希望通过联盟充分发挥特色专科,重点专科在学科领域的资源优势,促进医院在学科建设、内涵建设等方面有质的飞跃。

李文灿表示,希望与株洲市妇幼保健院建成“服务之盟”“连心之盟”“共赢之盟”,加强双方在乳腺外科疾病诊疗的合作,共同构建联合协作服务的联盟体系,让百姓真正享受到联盟带来的健康福利。

据悉,签约后,两家医院会在技术指导、人才培训、双向转诊和远程医疗等方面进行更全面、更深入、更精准的合作,真正实现资源共享,合作共赢,百姓受益。

(通讯员 袁银 冯子蒸)

喜讯! 恺德医院高血压中心
成为“高血压达标中心”建设单位

近日,经中国心血管健康联盟、高血压达标中心总部等多家单位联合审核通过,株洲恺德心血管病医院高血压中心正是成为2021年度第一批高血压达标中心建设单位之一。

据了解,由中国心血管联盟发起的高血压达标中心是一项由政府部门、学术组织、医疗机构、社会大众等全民参与的系统工程,旨在具备高血压规范化诊疗条件基础上,以综合实力较强

的牵头医院(株洲恺德心血管病医院高血压中心是牵头单位之一)为核心,通过医疗资源的整合,与基层医院形成良好的双向转诊制度,进一步提高我国高血压整体诊疗水平。

多年来,株洲恺德心血管病医院高血压中心不仅通过病友会、随访等多举措、多方法服务高血压患者,帮助大家持续稳定与改善血压;还重点关注原发性醛固酮增多症、嗜铬细胞瘤疾病引起的继发性高血压的筛查和治疗,帮助继发性高血压患者缓解或治愈疾病。

(通讯员 黎婕妤)

17岁少年腰椎间盘突出,伤科医院为其装“第二腰”

市民新启(化名)17岁时出现腰痛伴随右下肢疼痛麻木的症状,保守治疗后有所缓解,但总是反复,需要手术和卧床康复,但就诊医生给出的治疗方案有可能让他不得不放弃自己的舞蹈梦。

新启家人慕名来到了株洲市中医伤科医院(株洲市立中医医院)脊柱科,找到贺新宁副院长。经检查诊断,新启为腰4、5椎间盘突出,并伴其他两处腰椎间盘膨出。贺新宁副院长和团

队决定为他装“第二腰”,即“弹性棒”。

“弹性棒”是贺新宁副院长的专利发明,即微创装入患者下椎弓根及椎体,相当于置入到体内的一种牵引装置,对突出的腰椎间盘起到牵引和保护作用,“这种操作不进入椎管内,不摘除突出的椎间盘,不干扰神经,风险低,并发症极少,达到保底治疗的目的。”

新启装上了“弹性棒”,手术当天即可起床下地,术后腰腿痛症状消失,经过一段较长时间后复查发现,腰4、5突出的椎间盘已回缩、愈合。痊愈之后,新启顺利参加了艺考,圆了自己的梦想。

多年来,贺院长不断探索着脊柱疾病救治的多种可能,他拥有数十项国家专利发明,其领衔主导的“微创经皮椎弓根钉棒系统的研制及在治疗胸腰椎骨折中的应用”科研项目于2017年获评国际领先水平,已广泛应用于临床。

(通讯员 尚客君)

头晕、视线模糊,小心是血管狭窄!

前些日子,55岁的王先生与爱人计划着西藏自驾游。临行前,王先生开车时,忽然出现头晕、视物有重影,几分钟后又自行恢复的症状,加上自己多年来自有轻度耳聋的毛病。王先生便到株洲市三三一医院就诊,医生查看病情后,认为王先生是脑血管疾病,有脑中风风险,劝其住院治疗。

完善头颈部CTA检查后,医院查出王先生有多处血管狭窄——右侧椎动脉闭塞,基底动

脉下段重度狭窄,并经全脑血管造影术检查,进一步确定了病情。神经介入组张建武主任与易赞副主任医师、童璐璐主治医生讨论一致认为,患者最好的治疗方法就是介入治疗——基底动脉下段球囊扩张+支架植入术。王先生经过慎重考虑,接受了介入手术治疗。手术过程非常顺利,王先生术后立即清醒,四肢活动自如,多年耳聋也开始好转。

神经介入组医生表示,“介

入治疗”是相对外科手术而言无需开刀的一种导管技术,术者需在X线下将不透光的器械送达血管病变部位对病变进行治疗,“很多疾病都可以通过介入技术进行治疗如冠心病、外周血管疾病、脑血管病等。目前血管狭窄最常用的介入治疗是球囊扩张术和支架置入术,二者能很好地控制脑血管的危险因素。”

(通讯员 罗美华)

肝肿瘤多学科专家齐聚市二医院
开展联合义诊

4月2日,中国红十字基金会恒瑞介入关爱基金肝肿瘤多学科联合会诊株洲站暨株洲市肝肿瘤多学科学术交流会在株洲市二医院举行。

株洲市二院院长邹祖倡在致辞中表示,肝肿瘤多学科会诊能将多学科的诊疗优势强强联合,给患者带来更加完善、合理的诊治。株洲市二医院作为株洲市肿瘤医院,在肿瘤介入治疗方面积累了丰富的经验,将以此为契机,学习专家们精湛的医术、优质的服务和良好的作风,让株洲市患者获益。

本次义诊集结了来自湖南省肿瘤医院、中南大学湘雅医院、中南大学湘雅二医院、中南大学湘雅三医院、湖南省人民医院及株洲市二医院不同学科的资深专家,为参加义诊的患者量身打造了具有针对性、综合性的个体化治疗方案。

67岁的张爷爷年初被送进

专家团队悉心解答患者的疑问

市二医院,确诊为肝癌,听说这次义诊后慕名而来。湖南省肿瘤医院介入科古善智教授、中南大学湘雅医院肿瘤科化疗亚专业曾珊教授与湖南省人民医院肿瘤科段华教授查看了张爷爷的病历,并从主治医生处了解具体情况后,展开了积极地讨

(图/文 通讯员 陈恺祺)

醴陵伢子甘望星
闯荡idol圈

家人、老师讲述他的成长经历

□ 株洲晚报融媒体记者 温琳 实习生 李柳杨



▲甘望星被很多媒体预测为即将出道的十一人之一。视频截图

○ 为省下寄餐费,小学时坚持从家带饭

2000年,甘望星出生在醴陵市李畋镇的一个普通农家。

甘望星姐姐回忆童年往事,感慨万千。“那时候,家里负担很重,我在城里读高中,弟弟也要读书。”姐姐回忆,那时弟弟正在读小学,已经非常懂事,他就读的学校离家较远,中午要在学校用餐。为了省下寄餐费用,甘望星坚持从家里带饭,饭里配的菜,要

么是炒黄豆,要么是辣椒炒大蒜。

甘望星有运动天赋。五年级时,身材修长的他,体育成绩非常突出,被学校推荐参加竞技体育选拔赛。听说成为一名体育生,要花家里不少钱,懂事的他直接拒绝了。他担心体育老师在校门口拦他,每天一放学就收拾书本溜走了。

甘望星的母亲知道这件事后

找到甘望星。“妈妈支持你去参加体育生选拔赛,如果选不上,就当出去玩儿。”有了母亲的鼓励,甘望星在选拔赛上,八百米表现十分优异,被醴陵四中的体育生带训老师看中,这也成为甘望星人生的转折点。他在参加选秀时,被许多粉丝“垂涎”的八块腹肌,也是他成为体育生后练就的。

○ 长期在学校寄宿,锻炼了与人相处的能力

2011年,11岁的甘望星独自来到醴陵城区,进入渌水之滨的醴陵四中学习,开启了长达七年的体育生涯。

甘望星姐姐说,他们家距离醴陵城区有1个多小时的车程,与甘望星一般大的同龄人,每天都能感受到家的温暖,而他只能寄宿于学校,和高中生居住在同一宿舍,每周难得回一次家。

甘望星的自理能力很强,性格憨厚,很好相处。“这些都是他从小寄宿,在学校里锻炼出来的。”姐姐说,家里每周会给弟弟

100元,除去一周的餐费以及来回路费,留给他的零花钱所剩无几。弟弟知道家里的经济状况,100元都是省着花,从来没有向家里多要。

甘望星的父亲有空会去学校关注儿子的训练情况,问起生活费时,甘望星永远只说“够了”。一次,父亲问甘望星:“如果你看到别人吃零食,你会不会想吃?”

甘望星回答:“我当然想吃了。”“那你会去买吗?”父亲接着问。“我不会,只会离他们远远的,当做什么也看不见,实在忍不住,就四处溜达。”

在《创造营2021》里,大家口中的“废物美人”甘望星,没有恃“颜”而骄,而是成了“万人迷”,与不少选手打成一片。周柯宇公开表示超喜欢他,诺言把游戏id改成“甘望星撑腰”,张欣尧准备好出营时送给他的礼物,井胧则打算在出营之前帮他一切安排得明明白白,没有世俗欲望的利路修因为他主动营业……甚至不少网友在线调侃甘望星赶紧出书,传授如何“约男人”,并因此“喜提”热搜。

○ 高考前父亲住院,每天彻夜守护

高中时期的甘望星,已经从身材瘦小的男孩,长成了1米83的大高个。

黄海是甘望星高中时期的班主任,谈及甘望星,他一脸自豪:“没想到自己的学生之中,也能走出一个‘明星’,网上还有这么多人喜欢他,为他撑腰,“我也给他撑腰。”

“这孩子热情开朗,情商特别高,班上有体力活的时候,他都会热心帮忙。”黄海回忆,他和同学们相处十分融洽,最大的爱好是打篮球,如果遇到下雨天,会和朋

友骑摩托车去更远的地方打球。

甘望星高考前两个月,父亲突然被查出患有糖尿病,姐姐远在东北读书,母亲需要在家照顾年迈的老人。“印象之中从没见他掉过一滴眼泪,那是我唯一一次见他红了眼睛。”甘望星姐姐说完,沉默良久。

父亲住院期间,甘望星一下课就直奔医院,彻夜守在父亲身旁,第二天醒来,再从医院赶去学校上课、训练。

父亲的住院并没有影响甘望星的训练。2017年7月30日,在全国中学生田径锦标赛男子4×400米项目上,他依靠出色的爆发力,和队友合力拿下冠军。加上他曾多次在省市比赛中拿奖,他最终获得了中南林业科技大学体育生的特招资格。

甘望星虽然是体育生,文化课也没落多少。黄海说,甘望星在学校时勤学好问,努力上进,在老师与同学的帮助下,高考成绩远超学校录取分数线,顺利考上中南林业科技大学。

2021年04月12日 星期一
责编:邱 峰
美编:郭金芳
校对:刘 昱

拍短视频意外走红
签约经纪公司成为网红

“idol”一词,对于甘望星这个从农村走出来的大学生而言,似乎很遥远。移动互联网的兴起,尤其是抖音、西瓜视频等短视频平台的火爆,让普通人也能从幕后走到台前。

2020年初,疫情突如其来,甘望星大部分时间只能待在家。他无意间发现母亲手机屏保图片是自己,于是他保存了下来,在抖音平台发布了自己第一条短视频,周围朋友纷纷点赞,让他感到十分新鲜。

于是,只要有空,甘望星就用手机拍摄短视频,心情好的时候还在抖音直播,记录自己生活的点点滴滴。凭借自己“无死角”的颜值,他获得越来越多人的关注。

去年4月9日,甘望星在老家找到一处“环境很好”的地方,拍摄了一条短视频——画面里是农村里再普通不过的土砖房,砖房上绿荫环绕,阳光明媚,他撩起头发缓缓走向镜头,微风拂过,清爽又真挚。

甘望星将这条短视频上传至抖音平台,没想到当天晚上就收到了上万点赞。许多经纪公司找到甘望星,想与他签约合作。

最终,甘望星签约聿潇传媒,在不影响学习的情况下,他会在闲余时间拍摄短视频、直播,和大家分享自己的生活。挺拔的身材,深邃的五官,高冷的气质,冷峻而无死角的“建模脸”,让他很快在网络上获得了一批粉丝,并收获了“最帅保安”“长沙世界之窗的鬼”等称呼。

被公司送进《创造营2021》后,甘望星受到大家的喜爱。如今,第二次顺位已经发布,甘望星的排名也节节攀升,从最开始的第12名,一度占据出道位,并被很多媒体预测为即将出道的十一人之一。虽然甘望星取得了一定成绩,他的家人却表示,无论未来是否能出道,还是希望他能坚持以学业为主,努力提高自身综合素质与能力,坚持做最好的自己,不辜负大家的期待。



▲生活中的甘望星。家人供图

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 专车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838999 28838888